ČARODĚJNÉ POČÍTÁNÍ 
· Buďte pozorní a pořádně si prohlédněte všechny symboly… nejpozorněji čarodějnici  Víc už vám napovídat nebudu! Těším se na výsledky! 
[image: https://scontent-otp1-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/93282013_254156832384190_7427935283171033088_n.jpg?_nc_cat=105&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=zkiyd0sc6LQAX-01MeK&_nc_ht=scontent-otp1-1.xx&oh=d9013ee76bbce1ff66b2ef0deffe768d&oe=5EBB3406]
ŘEŠENÍ: 
· Chybka nastala v tom, že jsme přehlédli zakroužkované věci  … hlavně tedy „dvojkoště“ ve třetím řádku a „dvojhůlka“ v posledním řádku.  Tím se z tohoto rébusu stává příklad „tak trochu“ nad síly druháčků  Příště mi třeba zadání vyjde líp. Omlouvám se.  

               [image: https://scontent-otp1-1.xx.fbcdn.net/v/t1.15752-9/93949298_519978315556860_1172503944136491008_n.jpg?_nc_cat=111&_nc_sid=b96e70&_nc_ohc=S5VqXBM2RjEAX8grlKF&_nc_ht=scontent-otp1-1.xx&oh=ad99dc871fe7cfa80869b8c24e250247&oe=5EC37899]
3 x hůlka = 21 (1 hůlka je 7)
2 x „jednokoště“ + 1 x „dvojkově“ = 12 (1 koště je 3)
3 x čarodějnice s hůlkou a koštětem = 45 (1 komplet čarodějnice = 15)
1 čarodějnice bez hůlky a koštěte… 15-7-3=5
Košte + čarodějnice x „dvojhůlka“ = ?
3 + 5 x 14 = 3 + 70 = 73   
(násobení má přednost před sčítáním) 
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